

21 век - век бескрайних цифровых возможностей и технологий!

Стоя на пороге больших изменений, в школе-интернат №2, благодаря Федеральному проекту «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование», появилось современное оборудование. 28 новеньких ноутбуков и компьютерных мышей с многофункциональным устройством печати уже готовы радовать детей и педагогов своим функционалом.

«Цифровые технологии способны заполнить множество пробелов в обучении и воспитании обучающихся. Игры и симуляторы, электронные учебно-методические пособия - вот та волшебная таблетка, которая необходима нашим детям» - поделилась своими мыслями учитель среднего и старшего звена Ядревская Т.Н. «Мы рады, что в нашей школе проводятся уроки информатики, на которых мы научимся работать с документами, искать информацию в интернете» - делится впечатлениями обучающаяся 9 «В» класса Ольга Х.

В рамках повышения уровня компьютерной грамотности у школьников младшего звена, школьный ученический совет под руководством администрации школы подготовил в классе информатики мероприятие под названием «Мой друг - компьютер». Дети познакомятся с этим замечательным устройством и в игровом формате исследуют современные возможности компьютера. Нам остается только наблюдать, как поменяется обычная жизнь школьников с приходом в учебный процесс информационных технологий. Думаем, что только в лучшую сторону.

Успехов в обучении!

С добрыми пожеланиями, Школьный ученический совет школы-интернат № 2.

